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Llenu ypoka:

Obpa3osamerbHbIE:

-BbIBECTN OOPMYIbl KBaApaToB CyMMbl U PA3HOCTU ABYX YNCETT;
-ccbopMnpPOBaTb YMEHME YHaLLMXCS NPAKTUYECKM NPUMEHATL 3TN POpMYIbl AN
YNPOLLEHUS BbIPAXEHWUI, PALMOHANbHOIO BbIYUCNEHNS YNCITOBbLIX BbIPaXXEHWUA.

Paszsusarowjue :
-pa3BuMBaTb NIOrM4YECKoe MblLUNEHNE, BHUMaHME, NaMATb, CO00pa3nTENbLHOCTD,

KyNbTypYy MatemMaTu4yeckom peyun 1 KynbTypy OOLLeHUs:.

Bocnumesisarowue: v
-BOCMUTbIBaTb OTBETCTBEHHOE OTHOLLEHME K AeATENbHOCTU, BbICOKOWN

Nno3HaBaTeNbHOW aKTUBHOCTU N CAMOCTOATENLHOCTM;
-BOCMNTbIBAaTb UHTEPEC K MaTeMaTUKE KakK yqe6Homy npeamMeTy 4epes
COBpeMEHHbIE TEXHOIIOTNN NpernogaBaHNA,
- BOCIMTbIBATb Y4YyBCTBO OTBETCTBEHHOCTMW.




OpraHn3aumoHHbIN MOMEHT.

AKTyanu3aumsa onopHbIX 3HaHUM (ycTHas paboTa).

3yyeHne HOBOro marepvana (uccrnegosarernsckas paborta)lisyyeHne HOBOro
Martepuana (uccrnegosarennckas paborta).

[lepBUYHOE 3aKpeENnEeHnE.
[eomeTpuydeckuin cMblici OpMYI KBagpara CyMMbL.

PuamuHyTKa (YnpakHeHus). .
3aKkpensieHne U3y4eHHOro Marepmana3akpenrieHne n3y4YeHHoro matepmana,
[TpoBepKa YCBOEHUA M3YYEHHOIO Matepumana (NePBUYHbLIN KOHTPOMb 3HAHU
[lomMallHee 3aJaHue. :
[logBegeHune utora ypoka.
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Jdnurpad ypoka: )

3HaHuUe moJsibKo moa20a 3HaHue,
Koa20a OHO rpuobpemeHo
ycunusmu

ceoell MbIC/IU, a HE MaMsIMbHO. A
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Bbiuucnurtb
3HaYeHUA Bbipa*KeHUM

25%2+250+5%; ]
13- 78+3% {

K cnal 24




1 BapuanT
*(y +b) (y +b)
*(C+d)(c+d)
o(X +2) (x+2)

2 BApUAHT
*(x—y) (x—y)
*(m - n) (m-n)
(a—2)(a—2)
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L (y+b)(y+h)  (y+b)>  yZ+2yb+b?
2. (c+d)(c+d) (c + d)? 2+ 2¢d + d?
- (X + 2)(X+2) (x + 2)? X2+ 4x + 4
4 (x-y)x-y)  (x-y)? x* - 2xy +y?
- (m - n) (m- n) (m - n)? m’ — 2mn + n’
- (a-2)(a-2) (a—2) a?—4a + 4

Ny



(6x +y)? =36x*+ 12xy + y*

(5 - 4b)? =25- 40b + 16b>
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(a+ b)* =a’+ 2ab +b? (a-b)” =a’- 2ab+b’

d

o5 o
KBaapar cymMbI 1BYX KBajapar pa3HocTu aByx
BbIPA’KEHU PaBEH BbIPA’KEHU PaBEH
KBaJpary NepBOr0 BEIPAKECHUS KBaJpary NepBOr0 BEIPAKECHUS

[UIFOC YIBOEHHOE TMPOU3BEACHUE MHUHYC YIABOCHHOE MPOU3BEIACHUE
[IEPBOTO U BTOPOI'O BBIPAKEHUU [IEPBOTO U BTOPOIr'0 BBIPAKEHUU

IJIFOC KBaJapar BTOPOI'oO IIIIIOC KBaJapar BTOPOI'O
BBIPAKCHU BBIPAKCHUS
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AT )= a4 2ab +b°

CYMMbt
c+32= c2+2-3c+32

Keagpar 2 2 2
e (a-b)"=a"-2ab+b

d-3P=d*-2-3d+3°

@+B7= @+ 2-0-l+ B

(2x+3y )%= 2x%+2.2x-3y + 3y°
(2x + 3_1")2 = 4x% + 12xy + 9_\'2

[peoBpasosaie K BIHKY MHOONNeHa
(1= (B0~ 2:3¢1 + = ¢ b+




[_ﬂmb Tabnuuy

BbipaxeHue Ksagpat YaBoeHHOe Ksappat Utor
1 npounsBeneHue 2
BblpaXeHus BblpaXeHu!s
(8 - x)? 64-16x + x*
(2y + 1)? 4y? 4y 1 4y + 4y + 1
(0,5b - 2)2 0,25b? 2b 4 0,25b>2b + 4
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[eoMmeTpunyeckas
UHTepnpeTauus

dopmynbl

(a + b)’=

14 T ¥ —

Il B.8O H.3.

b ApeBHerpeyeckum

b MaTeMaTUuk

a+b

(a+b) 2=a2+2ab+b?

K nnany
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PU3MMHYTKA
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BcTanu gpyxHo, ynblOHynucs.

PyKkn B CTOPOHbI 1 BBepX.
[MoTAHYNUCb, OrMAHYIINUCD.
Bbl npucenu, Tenepb BCTanu.
PYyKn B CTOPOHbI 1 BBepX.
[NoTAHYyNUCL, YNbIOHYNUCD.
Bbl KOHe4YHO, ny4lle BCeX.

K nnaﬁy



1. Ne 862 (a. r. e, 3)

2. Bbluncnurb:
(30+1)°2 5172
(30-1)°2 49°

3. NMpeobpasyute BbipaXXeHUA:
(a-7) ? ( 5+x)?2 o -
(7-a) (-5-x)? )
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252+250+52=(25+5) 2=302=900

132- 78+32 =(13-3)2=102=100







_ Q)2 2 _ 2
(y-9) (5x+4y) (2a - 0,5x) (ic+2m)2

4a’ - 2ax +0,25 x?

25x* +40xy +16 y°

y2 -18y +81 : %cz +cm+4m®
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[lomaluHee 3agaHue.

n. 31, JokasaTb reoMeTpudecknin cmbicn dopmynsl (a-b)?;

Ne863(a, 0, B, a); 866, Ne869(a, €).
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UTOI'U YPOKA

-C kakumu dpopmynamm Mbl MO3HAKOMUITUCb CEMOAHSA Ha ypoke?
-INoyemy a1 opmyrbl Ha3biBaKOTCA OPMYyaMn COKpaLLEHHOro
YMHOXEHUSA?

-UemMy paBeH KBagpaT CyMMbl OBYX BblpaXX€HUN?

-UeMy paBeH KBagpaT pas3HOCTU ABYX BblpaXXeHNn?

-Kak Bbl oymaete, 3a4eM Hy>XHbl HaM 3TU POPMYIibl U CTOUT SN UX

3anomMmmHaTb?

-[ToHpaBmncda nn Bam ypok?

BbicTaBneHne -
OTMETOK.



